

SECRETARIA DE ESTADO DE MOBILIDADE  
DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO  
DISTRITO FEDERAL  
COMISSÃO JULGADORA PERMANENTE  
CONCORRÊNCIA Nº 11/2021  
AVISO DE RETIFICAÇÃO

Na publicação do Diário Oficial do Distrito Federal nº 44, pág. 85 do dia 07/03/2022, seção III, ONDE SE LÊ: "...Fica desde já marcada a abertura das propostas de preços para o dia 15/03/2022 às 10:00 horas...", LEIA-SE: "...Fica desde já marcada a abertura das propostas de preços para o dia 09/03/2022 às 10:00 horas..."

Brasília, 08 de março de 2022.

GERALDO JACINTO DA SILVA FILHO

Presidente

- Retificado por ter sido publicado com incorreção.